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GEODETSKI RAČUNI – VAJE 

VAJA 9 – DEL 2: SFERNA TRIGONOMETRIJA – PRAVOKITNI IN PROVOSTRANIČNI SFERNI 

TRIKOTNIK, ORTODROMA IN LOKSODROMA – REŠITVE  

 

Naloga 1 

Reši sferni trikotnik, ki je dan z: 

𝑎 = 45° 45′ 47′′ 𝛼 = 60° 15′ 2′′ 𝛾 = 90° 0′ 0′′ 

𝒃𝟏 = 𝟑𝟓° 𝟓𝟔′ 𝟏𝟔′′ 𝒄𝟏 = 𝟓𝟓° 𝟑𝟔′ 𝟐𝟓′′ 𝜷𝟏 = 𝟒𝟓° 𝟐𝟎′ 𝟏𝟎′′ 

𝒃𝟐 = 𝟏𝟒𝟒° 𝟑′ 𝟒𝟒′′ 𝒄𝟐 = 𝟏𝟐𝟒° 𝟐𝟑′ 𝟑𝟓′′ 𝜷𝟐 = 𝟏𝟑𝟒° 𝟑𝟗′ 𝟓𝟎′′ 

 

Naloga 2 

Reši sferni trikotnik, ki je dan z: 

𝑎 = 61° 17′ 20′′ 𝑐 = 33° 22′ 39′′ 𝛽 = 90° 0′ 0′′ 

𝒃 = 𝟔𝟔° 𝟐𝟎′ 𝟓𝟖′′ 𝜶 = 𝟕𝟑° 𝟏𝟑′ 𝟓𝟎′′ 𝜸 = 𝟑𝟔° 𝟓𝟒′ 𝟒𝟔′′ 

 

Naloga 3 

Reši sferni trikotnik, ki je dan z: 

𝑎 = 41° 43′ 13′′ 𝑐 = 90° 0′ 0′′ 𝛽 = 70° 31′ 5′′ 

𝒃𝟏 = 𝟕𝟕° 𝟏𝟎′ 𝟑𝟓′′ 𝜶𝟏 = 𝟒𝟎° 𝟐′ 𝟓𝟔′′ 𝜸 = 𝟏𝟎𝟒° 𝟒𝟕′ 𝟐𝟗′′ 

𝒃𝟐 = 𝟕𝟕° 𝟏𝟎′ 𝟑𝟓′′ 𝜶 = 𝟏𝟑𝟗° 𝟓𝟕′ 𝟒′′ 𝜸 = 𝟕𝟓° 𝟏𝟐′ 𝟑𝟏′′ 

 

Naloga 4 

Reši sferni trikotnik, ki je dan z: 

𝑏 = 90° 0′ 0′′ 𝑐 = 123° 36′ 58′′ 𝛼 = 49° 11′ 8′′ 

𝒂 = 𝟓𝟕° 𝟏′ 𝟐𝟐′′ 𝜷 = 𝟔𝟒° 𝟐𝟔′ 𝟒𝟖′′ 𝜸 = 𝟏𝟑𝟏° 𝟏𝟕′ 𝟒𝟔′′ 

 

Naloga 5 

dolžina ortodrome: 𝐷𝑜𝑟𝑡𝑜 = 9612 km  

dolžina loksodrome: 𝐷𝑙𝑜𝑘𝑠𝑜 = 9930 km  

azimut loksodrome: 𝛼 = 245° 24′ 27′′  

presečišče ortodrome in Greenwich-a: 𝜑 = 46° 46′ 20′′  

presečišče ortodrome in Greenwich-a: 𝜑 = 41° 17′ 4′′  

 


